



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I MLADIH
mzom.gov.hr

KLASA: 602-01/24-01/00473

URBROJ: 533-05-24-0002

Zagreb, 12. studenoga 2024.

**RAVNATELJICAMA I RAVNATELJIMA
OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA**

- SVIMA -

PREDMET: Zaklada Marin Čilić u svrhu dodjele stipendija darovitoj djeci u Republici Hrvatskoj,
- obavijest, dostavlja se

Poštovana ravnateljice/poštovani ravnatelju,

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih zaprimilo je zamolbu Zaklade Marin Čilić koja nastavlja svoju tradiciju dodjele stipendija darovitoj djeci u Republici Hrvatskoj. Već sedmu godinu zaredom pozivaju mlade talente da se prijave na program stipendija Zaklade Marin Čilić. Do danas je dodijeljeno čak 129 stipendija, a Zaklada i dalje traži nove talentirane glazbenike i sportaše.

Sukladno tome, natječaj je otvoren do **16. prosinca 2024. godine**, a program stipendija ima za cilj potaknuti obrazovanje, usavršavanje i osobni razvoj nadarenih učenika i studenata, ali isto tako i nagraditi njihove dosadašnje rezultate i uspjehe. Kriteriji za odabir kandidata su prvenstveno ostvareni rezultati na natjecanjima, zatim socioekonomski status, uspjeh u školi te kvaliteta motivacijskog pisma. Prednost imaju kandidati koji nisu korisnici drugih stipendija. S učenicima koji ostvare pravo na dodjelu stipendije, sklopit će se ugovor o korištenju stipendije.

Više informacija o Zakladi Marin Čilić i navedenim natječajima za glazbenu, odnosno sportsku stipendiju možete pronaći na mrežnim stranicama Zaklade Marin Čilić (<https://marincilic.com/hr/projekti/prijave-za-stipendije-otvorene-2/>), a prijave na natječaj, zajedno sa skeniranom dokumentacijom i ispunjenim obrascem, kandidati šalju na adresu elektroničke pošte: info@marincilicfoundation.com. U slučaju da kandidati nisu u mogućnosti obrazac i dokumente poslati putem elektroničke pošte, iznimno ih mogu poslati preporučenom poštom na sljedeću adresu:

Zaklada Marin Čilić
Savska cesta 41 (9. kat – Virtual Office)
10 000 Zagreb, Hrvatska

S poštovanjem,



Dostaviti:

1) Naslovu

2) Pismohrani, ovdje

